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AENELAREHRENARE, NAGERBEZERMNAKX EH AL EEMm
RIHEEL R

AEMEREHLMT BN R EBRANRS EERBN R ZE RN
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JE 1R

1-1 K 3 ko B R/ \ s o L RS
(1) (1011.10101),

(2) (1110.11001),

(3) (110110.111),

(4) (10101.0011),

(5) (10110. 111),

(6) (101111.01101),

(%]

3 B B R/ \ R BB 7 R R LA BURO B e R Bk 3 A — T
KB FH BB R EEE /S5 B8, AW 3 s 0.

3 ) B e AR+ N R B O R R DA BORU O B K R R MR 4 A —
REE FAHHEAERFO XX RERE N H S5 AL, AW 4 GLEF 0,

T o 5 A 3 R 7 R R ) L B LR T AR

(1) (1011.10101),=(13. 52), = (0B, A8),s = (11. 656250

(2) (1110.11001), = (16. 62); = (OE. C8),; = (14. 78125),,

(3) (110110. 111), = (66. 7)s = (36. E)1s = (54. 875y,

(4) (10101.0011), =(25. 14) = (15. 3);, = (21. 1875,
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(5 (10110.111)22(26. 7)3=(16.E)16=(22.875)10
(6) (101111.01101),=(57.32); = (2F. 68),, =(47.40625),

1-2 K55 51+ 22 ) 280 48 Al — s A A N AL R

(1) (105.625)

(2) (27/64) 5

(3) (37.4)y

(4) (42.375),

(5) (62/128)4,

(6) (9.46) 1

(%1

R E S B R 2 R BOKRE (B8 =27 ,N=1,2,3, ) ff H e R — 3
R+ ER, AT TR BB Sl — 2w B8 AR N EB S N
37 B 45 2 % r A = 2 il /B

(1) (105.625),,=(1101001.101), = (69. A)y;

(2) (27/64),,=10.011011),= (0. 6C)

(3) (37.4),,=(100101. 01100110),=(25. 66);

(4) (42.375)5,=(101010. 011),=(2A.6);

(5) (62/128)3,=1(0.0111110), = (0. 7C) s

(6) (9.46),,=(1001. 01110101),=(9.75),

1-3  HF T B S ik o e e R — 3 4+ o
(1) (AB. 7))y
(2) (3A.D)
(3) (5F.C8);
(4) (2E.9)
[#&]
7 o 5 AR 0 O R LU R R 1 oS R MO 4 —
HIBL BB X REBE RS,
(1) (AB.7),,=1(10101011. 0111),=(171.4375),,
(2) (3A.D),,=(111010. 1101),=1(58.8125),,
(3) (5F.C8),,=(1011111. 11001),=1(95.78125),
(4) (2E.9),,=1(101110. 1001),=1(46.5625),



1-4 FIHTFIREHEERFEHERRBEREK.

(D) EBEBEAE3IIMRAGS AB.C.HMR I MRARSHI O HHEFHMEES A 1
mLHHES F R 1, HKEL F A0,
2) ERZZEA 4 TMAARES AB.C.D, R 4 MaARGES HAMBEA 0 B, 7

S FHLHERERF RO,

(7]

(D) REFEEIIHEMEER, FR 1.1 iR,
£1.1 JWMI-4HRERQD

A B C F

0 0 0 1

0 0 1 0

0 1 0 0

0 1 1 1

1 0 0 0

1 0 1 1

1 1 0 1

1 1 1 0

BREELINEEREEZEEHELL:
F=A.B.C+ABC+ABC+ ABC
(2) RFEDESN HRER MK 1.2 Fiw,
*®1.2 SEI14MEEEQ

A B C D F
0 0 0 0 1
0 0 0 1 0
0 0 1 0 0
0 0 1 1 1
0 1 0 0 0
0 1 0 1 1
0 1 1 0 1
0 1 1 1 0
1 0 0 0 0
1 0 0 1 1
1 0 1 0 1
1 0 1 1 0
1 1 0 0 1
1 1 0 1 0
1 1 1 0 0
1 1 1 1 1
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HREL2HAERSHEBREREK.
F=A-B-C+D+A+«BCD+ABCD+ABCD
+AB - CD +ABCD + ABC « D+ ABCD

1-5 BT 5258 ek $ Y I ek 3k ak A X8 s Bk ik K.
(1) F=A+-B+C- A
(2) F=A®B+C
(3) F=A+ (B+O)+(A+C+B+D)+E
4) F=(A+C)+«A+B+C+A-+C+D
(7]
RKEREPAFTUZHAREEHAESHREH . W EZHEHX Ln—1 KK
S RGEAE - EREEHBITEHEIEE R KR
(1) F=A-B+C- A
BERKEEE F=(A+B) - -Ct+A
=(A+BA-C
=ABC
TR - BEMREM F=A-B+CA=AB - AC

Xt 8= K
FF=(A+B)-C+A
(2) F=A@B+C=AB+A - B+C
WRERBEEHR F=QA+B) +«(A+B)-C
=(A+B+A-B)-C
=(A®@B)C
ERE - EEWER F=AB+A-B+C

B«A+B-.C
(A+B)(A+B) + C
Bk F=(A+B) +« (A+B) « C
(3) F=A+ (B+O)+(A+C+B+D) - E
BEREE®E F=A+B-0) -+ ((A+0) » (B+D)+E)
=(A+B+0C) « ((A+0C) + (B+D)+E)

Il




ZHM . EREM F=AB+C) +(AC+BD) - E
=ABC+(AC+BD) + E
=(ABC) « (AC+BD) + E
=(A+B+0C) + (AC+BD+E)
=(A+B+0) + (AC « BD+E)
=(A+B+0) + ((A+0) « (B+D)+E)
SHERKF FF=A+B-+C)) +» ((A+0) « (B+D)+E)
(4) F=(A+C)+A+B+-C+A-C+D
BWEREEHR F=A+:C+(A+B+0 « (A+C+D)
=A+C+A+B+C+A+C+D
=AC+AB « C+ACD

EHE - BRE® F=A+C)+A+B+C+A-CD

oy ]

SHERX K F'=A +« C+(A+B+C) « (A+C+D)

1-6 ZHZEARBENAX EHIEH T3 Z2EBEFXRL.

(1) AOB=A@B=A@®B®D1

(2) (A+B)(A+C)=(A+B)(A+C)(B+0C)

(3) A+AB « C+ACD+(C+D)E=A+CD+E

(4) A(COD)+BCD+ACD+AB « CD=C®D

(5) ABCD+A « B+ C+ D+ABCD+ABCD=AC+AC+BD+BD

(6) (A+B+C) + CD+(B+C)(ABD+B - C)=1
(7)A+C+A+B+A-C+D+BC=A+BC
(8) (A+C)(B+D)(B+D)=AB+BC
[#%]
(1) A@B=A@B=A®BP1
iERl AX=A@B=A - B+A - B=A®B

ER=ADBDI=ADB- T &

—A@®B=7f3% | ;

HFETHR



(2) (A+B)(A+C)=(A+B)(A+0)(B+0)

iEBR AX=AU+BA+0C)(B+0O
=(AB+AC+BC) (B+0)
=AB+ABC+BC+ABC+AC+ BC
=AB+BC+AC

EZR=(A+B)(A+C)=AB+BC+AC

(3) A+AB « C+ACD+(C+D)E=A+CD+E

iEBl ZX=A+AB - C+ACD+(C+D)E
=A+ACD+(C+D)E
=A+CD+ (CD)E
=A+CD+E=#H=

(4) A(C@OD)+BCD+ACD+AB - CD=C®D

iERl AR =A(COD)+BCD+ACD+AB - CD
=ACD+A - CD+ACD+(B+AB) « CD
=(A+A)CD+A - CD+(B+A) - CD
=CD+A + CD+B+CD+A +CD
=CD+B -+ CD+(A+A) - CD
=CD+B -+ CD+CD=CD+CD
=COD=FHR

(5) ABCD+A « B+ C+ D+ABCD+ABCD=AC+AC+BD+BD

iEll #X=AC+AC+BD+BD
=AC + AC+ BD + BD
=(A+C)(A+C)(B+D)(B+D)
=(A + C+AC)(B » D+BD)
=ABCD+A «B+C+ D+ABCD+ABCD=%(=

(6) (A+B+C) + CD+(B+C)(ABD+B - 0)=1
%R =(A - BC)CD+(B+C)(ABD+B « ©)
=0+(B+C)(ABD+B + ©O)
=1+(B+C)(ABD+B - O =1=(=




=A B+ C+BC=A+BC=#H=
(8) (A+C)(B+D)(B+D)=AB+BC
& =(A+C)(B+D)(B+D)=(A+C)(B+BD+BD)
=(A+C)B=AB+BC=#H=%

1-7 EHAE L1 & 2REKNZERHEX, LR .

Y

lJL i
A
A A vl v} el v
] Ly
A B C D

(a) LI (b) HLE&2 (c) HLEE3

1.1 J&E1-7HEHA

(7]
(a) BB 1 {98 % R 3K

Y =A+B+B+C+C+A
=(A+B)(B+C)(C+A)
=(AB+AC+B -+ C)(C+A)
=ABC+A-+B-+C

(b) HLEE 2 B2 3 eR %K -

(c) HL}E 3 B4 R %L .

Y, =AB+(AB+AB)C

=AB+ABC+ABC

=AB+AC+BC B
Y,=(A®BDC i ;.
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1-8 R %2 %H R EH K & BOIF L AR E 58,
(1) F=ABC+CD « (AC+BD)

(2) F=(A+B)(A+B+0)

(3) Y=(A+B)(A+C) + AC+BC

(4) F=AD+A « C+B -+ CD+C

[#]

(1) F=ABC+CD + (AC+BD)

F=(A+B+0C) « (C+D)+(A+C) * (B+D)

=A+B+C+C+D+(A+C) « (B+D)

=(A+B)C+CD+A +-B+A+D+B-C+C-D

(2) F=(A+B)(A+B+0O)
F=AB+ABC=AB+BC
(3) Y=(A+B)(A+C) + AC+BC

Y=(A+B)(A+C) - AC+BC

119 KASIEMNEHTII RS, FEHBZEE.
(1) Y=(A+B)(A+B)C+BC
(2) Y=(A+C)(B+D)

(3) Z=A » BC+(AB+A « B+BO)

(%]

HAEAENZHBERE DAL RPERBE S5E-SIEREIR., A0 EE &L
. REEERREIE-5EREX. BEFPOEMTRTUHASIETRE.

(DY =(A+B)(A+B)C+BC



A+ BC+ABC+B+C
A+B+
=A+B+C=ABC

REAFMERFHSE-SEREIAEHZERE, HE 1. 2D R,
()Y =(A+O)(B+D)

l

B
B

i

—A+C+B+D=A+C+B+D

=A+.C+B+D=A+C+*B-+D
BRETHENSFE-SERZABHEZEE, A 1. 2R,
(3) Z=A + BC+(AB+A « B+BC)

—A(B4+C)+A+B

—AB+AC+AB=AB+AC

=AB+AC=AB « AC
REAFMERENSE-SERZIE L ZEE, WE 1. 20w,

|

r
T

:z.igﬂ P

(a) ¥=4BC (b)¥=4-C+B+D

B1.2 JE1-9 828K

1-10 AR EB T R s I E 2 EE .

(1) Y=AB+BC

(2) Z=ABC+BC

(3) F=(A+B+0O)(A+CO)(A+B+0O)

(%1
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(1) Y=AB+BC

=A+C+B+C+B+C
MRIE A BB AE - AR R X EZ A i 1.3 (bR,
(3) F=(A+B+C)(A+OC)(A+B+0)
F =(A+B+C)(A+C)(A+B+0O)

=A+B+C+A+C+A+B+C
RIEAE G AR - SR AR R A EZE A, WE 1.3 (R,

[y ] [y ][]

(a) Y=4+B+B+C (b) Z=4+C+B+C+B+C (c) F=A+B+C+A+C+A+B+C

B1.3 J&1-10 ¥EZHEAE



